
ACTA No. 16 

En Villa Aldama, Estado de Tamaulipas, siendo las 13:00 horas del día 9 de 

Septiembre del año 2014, en Salón de Reuniones de cabildo, previa convocatoria 

se llevó a cabo la Décima Sexta sesión solemne del Republicano Ayuntamiento 

del periodo que comprende  del mes de Octubre de 2013 al de Septiembre del 

año 2016, integrado por los C.C. PROF. MARIO ZAMORANO CANTU, Presidente 

Municipal, MARIA CONCEPCION HERNANDEZ TREJO Primer Regidor, 

FRANCISCO JAVIER OCHOA CASTILLO Segundo regidor, CARLOS ADRIAN 

VAZQUEZ DE LEIJA Tercer Regidor, NAYELI PIÑON MEDINA Cuarto Regidor, 

JOSE LEONEL SAUCEDA MUNGUIA Quinto Regidor   suplente en funciones por 

licencia, GUADALUPE  MARTINEZ RAMOS Sexto Regidor y AMADO MARTINEZ 

BERNAL Síndico Municipal, asistidos por el Secretario Del Ayuntamiento LIC. 

SERGIO MARTINEZ RODRIGUEZ, asamblea en la que previo a iniciar su 

desarrollo, el C. PRESIDENTE manifiesta a los presentes la presencia del 

Diputado Local LIC. CARLOS JAVIER GONZÁLEZ TORAL, Presidente del 

Congreso y testigo de calidad en los trabajos de que se dará cuenta, la que se 

desarrolló bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

1.- lista de asistencia. 

2.- Instalación legal de la asamblea. 

3.- Lectura del acta de la asamblea anterior. 

4.- Entrega de Informe del 1° año de labores por el C. Presidente al      

Ayuntamiento. 

5.- Clausura de la sesión. 

A continuación  el C. PROFR. MARIO ZAMORANO CANTÚ, Presidente del 

Republicano Ayuntamiento, dio instrucción al LIC. SERGIO MARTÍNEZ 

RODRÍGUEZ titular de la Secretaria del Ayuntamiento para que proceda a 

desahogar los puntos del orden del día. 

 

Atendiendo el punto número uno del orden del día, el Ciudadano LIC. SERGIO 

MARTÍNEZ RODRÍGUEZ, Secretario del Ayuntamiento, procedió a pasar lista de 

asistencia, manifestando a la presidencia la asistencia de todos los integrantes del 

cabildo. 

 

Como desahogo del punto numero dos relativo a Instalación Legal de la 

Asamblea, una vez constatado de que existe Quórum legal, se declaró instalada 

la sesión y que los acuerdos que se tomen tendrán validez plena. 

 

En uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento, da lectura del Acta 

correspondiente a la Asamblea anterior  desahogándose con ello el punto tres del 



orden del día, la que una vez escuchada fue ratificada por todos los integrantes 

del cabildo. 

   

Acto seguido, se procedió a desahogar el punto número Cuatro del Orden del día 

relativo a “Entrega de Informe del 1° año de labores por el C. presidente al 

Ayuntamiento”. Concediéndose el uso de la palabra al C. PROFR. MARIO 

ZAMORANO CANTÚ, Presidente del Republicano Ayuntamiento, quien antes de 

cumplir con lo previsto se dirigió con todo respeto a los integrantes del cabildo 

para destacar la presencia en este acto del C. LIC. CARLOS JAVIER GONZÁLEZ 

TORAL Diputado Local por este Distrito Electoral y Presidente del Congreso del 

Estado, agradeciendo su presencia, seguidamente atendiendo el punto de 

referencia expreso textualmente, “Atento a lo que dispone el artículo 55 Fracción 

XIX del Código Municipal Vigente en el Estado de Tamaulipas, hago entrega al 

AYUNTAMIENTO por conducto del C. AMADO MARTÍNEZ BERNAL Síndico 

Municipal, ante la presencia de todos los integrantes del cabildo y del  Diputado 

Local LIC. CARLOS JAVIER GONZÁLEZ TORAL, Presidente del Congreso del 

Estado, del documento que contiene Informe sobre el estado que guarda la 

Administración Municipal y labores realizadas durante el primer año de Gobierno, 

dando con ello cumplimiento a lo que dicho proveído legal establece  para los 

efectos que correspondan”. El C. AMADO MARTÍNEZ BERNAL recibe el 

documento referido y manifiesta hacerlo participe de sus compañeros regidores 

para cumplir a cabalidad con lo previsto en el Código Municipal.  

    

Consecuentemente, atendiendo el punto número cinco, último del orden del día, el 

C. Secretario del Ayuntamiento declaró Clausurada la Décima Sexta Sesión de 

Cabildo, siendo las 14:00 horas del día de la fecha, firmando los que en ella 

intervinieron.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRESIDENTE MUNICIPAL PROFR. MARIO ZAMORANO CANTÚ, RUBRICA.- 

PRIMER REGIDOR PROFRA. MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ TREJO, 

RUBRICA.- SEGUNDO REGIDOR C. FRANCISCO JAVIER OCHOA CASTILLO, 

RUBRICA.- TERCER REGIDOR PROFR. CARLOS ADRIÁN VÁZQUEZ DE 

LEIJA, RUBRICA.- CUARTO REGIDOR C. NAYELI PIÑÓN MEDINA, RUBRICA.- 

QUINTO REGIDOR C. JOSÉ LEONEL SAUCEDA MUNGUÍA.- SEXTO REGIDOR 

C. GUADALUPE MARTÍNEZ RAMOS, RUBRICA.- SINDICO C. AMADO 

MARTÍNEZ BERNAL, RUBRICA.- SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO LIC. 

SERGIO MARTÍNEZ RODRÍGUEZ, RUBRICA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 


